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ATA Nº 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO II PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023 

 

Aos vinte e seis (26) dias do mês de setembro de dois mil e vinte três (2023), na sala de sessões à 

hora regimental, reuniu-se à Câmara Municipal de Vereadores de Pesqueira, Casa Anísio Galvão 

nome de Deus. O senhor presidente Lenivaldo Soares dos Santos, declarou aberta a 9ª Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo, em 26 de setembro de 2023. Passo a palavra ao primeiro 

secretário Carlos Edvaldo para fazer a leitura da pauta. Para fazer a chamada. Iniciou a chamada, 

estando presentes os vereadores: ARINETE BEZERRA ACIOLI, CARLOS EDVALDO DE 

MENDONÇA, DIEGO JOSÉ DA SILVA FERREIRA, EDNALDO JOSÉ BEZERRA 

justificou, GEAN MARCELO RODRIGUES DE SOUZA, ISABELA DA SILVA BEZERRA 

LINS, JOÃO GALINDO CAVALCANTE, JOSÉ TENÓRIO DE BRITO justificou, 

JUCENILDO SIMPLICIO FREIRE, JOSÉ MARIA PEREIRA JUNIOR, JOSÉ MARIA DA 

SILVA CAMPOS justificou, LENIVALDO SOARES  DOS SANTOS, MATEUS 

CAVALCANTI SANTOS DE ALMEIDA, ROCHEVANIA MARIA DA SILVA ROCHA, 

RANIELE LOPES DA SILVA. Pauta – 26/09/2023 – 9º Sessão Ordinária do 2º Período 

Pareceres: Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos.Projeto de Decreto n° 006/2023 do 

Legislativo – Ementa: Dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do Poder 

Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2021, e dá outras 

providências. Relatório: Não se registra qualquer elemento contrário à consecução legislativa da 

matéria seja de natureza constitucional jurídica ou moral, motivo que reúnem condições de ir ao 

plenário, para ser votada. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Decreto n° 

006/2023 do Legislativo – Ementa: Dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de Contas do 

Poder Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2021, e dá outras 

providências. Relatório: Não se registra qualquer elemento contrário à consecução legislativa da 

matéria seja de natureza constitucional jurídica ou moral, motivo que reúnem condições de ir ao 

plenário, para ser votada. PROJETO DE DECRETO: PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006/2023.Ementa: Dispõe sobre a aprovação ou rejeição da Prestação de 

Contas do Poder Executivo Municipal de Pesqueira, referente ao exercício financeiro de 2021, e dá 

outras providências. Matéria da ordem do dia: Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamentos. Projeto de Decreto n° 006/2023. Parecer da Comissão de Justiça e Redação. 

Projeto de Decreto n° 006/2023. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006/2023. 

Com a palavra o vereador José Maria (Pastinha)- boa noite a todos. Em nome do senhor 

presidente saúdo a todos da Mesa. Senhores vereadores, vereadoras, assessores, funcionários da 

Casa, internautas, pessoas que nos assistem. Hoje quero parabenizar o senhor prefeito da cidade Bal 

de Mimoso. Há vários vídeos de pessoas que querem propagar para os munícipes e as Contas do 

prefeito Sebastião (Bal) foram aprovadas nessa Casa. Isso tem que ser registrado nos anais da Casa. 

O prefeito ainda tem uma missão grande pela frente das outras Contas dele, mas isso é motivo de 

alegria para o povo de Pesqueira. Se não me falta à memória há quatorze (14) ou é dezesseis (16) 

anos que uma Conta não vem aprovada direto do Tribunal. Parabenizo o prefeito por está no 

caminho certo. E isso tem que ser falado. Aparteando o vereador Jucenildo Freire (Sil)- o senhor 

foi muito feliz. Realmente as outras contas que vinham para essa Casa ou era reprovadas ou 

aprovadas com ressalva, mas aqui as contas forma aprovadas na íntegra. Isso só mostra o que o 

grupo tem com sua administração pública. Já aproveito não sei se pode dentro das suas palavras. 

Quero pedir uma Moção de Pesar para o Sr. Pedro do Hotel Independente. O senhor presidente 
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Lenivaldo Soares- só é para entrar no discurso o que está dentro do assunto, mas relacionado a isso 

a gente faz no final essa Moção de Pesar ao nosso amigo Pedrinho do Hotel. Voltando a palavra o 

vereador José Maria (Pastinha)- era isso que eu queria falar que são detalhes importantes, mas 

que não pode passar despercebido. Podem me chamar de babão quem quiser. Eu sou do grupo do 

prefeito Bal. A análise o povo faz na urna na época de eleição, mas eu queria enfatizar esse 

momento com aprovação das Contas do prefeito Bal, obrigado! Com a palavra o vereador Carlos 

Edvaldo (Vavá)- boa noite a todos. Em nome do senhor presidente saúdo a todos da Mesa. 

Senhores vereadores, vereadoras, assessores, funcionários da Casa, internautas, pessoas que nos 

assistem. Nós estamos aqui diante da movimentação encaminhada pelo Tribunal de Contas do 

Estado pelo Parecer da Comissão Justiça e Redação com o apoio da Assessoria Jurídica. Quero 

fazer uma breve leitura do Parecer emitido pelo Tribunal de Contas. Eu vou fazer a leitura para que 

os presentes e toda população tenha conhecimento. Todos os vereadores aqui já tiveram acesso. 

Então, como foi analisado pelas comissões, e foi citado pelo vereador José Maria (Pastinha) nós que 

fazemos o legislativo enviamos nossos parabéns administração municipal o prefeito Sebastião Leite 

da Silva Neto. Peço aos senhores, vereadoras, aprovação da Prestação de Contas do exercício de 

2021 do senhor prefeito Sebastião Leite da Silva Neto. Obrigado! O senhor presidente não tendo 

mais vereadores escritos vamos passar para a matéria de Ordem do dia: Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento do Projeto de Decreto nº 06/2023. Quem for a favor permaneça como se 

encontra, quem for contra pode se levantar. Aprovado por Unanimidade! Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação do Projeto de Decreto nº 06/2021. Quem for a favor permaneça como se 

encontra, quem for contra pode se levantar. Aprovado por Unanimidade! Projeto de Decreto do 

Legislativo nº 06/2021. Quem for a favor permaneça como se encontra, quem for contra pode se 

levantar. Aprovado por Unanimidade! Nós temos dez votos a favor do prefeito Bal. O senhor 

presidente declara encerrada em nome de Deus a nona sessão ordinária em vinte e seis (26) de 

setembro de dois mil e vinte e três (2023). Eu Maria Jéssica Monteiro de Araújo dos Santos, lavrei á 

presente ata. Pesqueira, 26 de setembro de 2023. 

  


